

只需几步即可轻松买币，支持购买比特币等99种数字货币

比特币，自2021年1月5日以来首次跌破3万美元/枚，24小时内跌幅超过16%。

欢迎来到抹茶mexc。

比特币跌破30000美元/枚，查看抹茶支持的数百种数字货币的最新价格。

，1月5日以来第一次。这种加密货币的飙升趋势激起了散户投资者的投机狂潮，但也让专业投资者不愿高价买入进行干预。目前价格仍比11月初的水平高出一倍以上，一些技术分析师认为早就应该回调了。。比特币上一次低于3万美元是在1月4日。

市值第二的加密令牌以太坊，相比前两天也下跌了10%左右。以太坊周二刚刚创下1439美元的历史新高。在过去的48小时里，所有加密货币的总市值缩水超过1000亿美元，从约1.06万亿美元缩水至目前的近9450亿美元。

加密货币之前的反弹可能走得太远太快了。。"市场正处于所谓的'休息时间'；'加密货币交易所Diginex的销售和交易主管马特布洛姆(MattBloom)告诉客户。

瑞士银行业巨头瑞银集团(UBSGroupAG)上周撰写了一份关于比特币的报告。，列举了谨慎进入比特币市场的几个理由。首先，银行'；美国分析人士表示，他们是'对比特币的任何实际使用场景持怀疑态度，导致比特币的公允价值难以估算。。他们还概述了比特币最终可能成为加密行业的网景和Myspace版本的可能性。这些网络应用的例子在互联网早期是成功的，但后来逐渐消失了。。他们写道：'虽然单个令牌的供应可能是有限的，但加密货币作为一种资产类别的供应是无限的。"瑞银(UBS)的分析师表示：按照我们能想到的任何标准，最近几周的价格上涨都是极端的。"

摩根大通策略师JohnNormand和FedericoManicardi在周四的一份报告中写道：比特币已经达到了任何必须拥有的资产中最快的价格增值率。。"目前的价格远远高于生产成本，平均回报率低是一个反复出现的问题。"

一般来说，大多数加密投资者长期保持看涨，但他们越来越相信短期动荡将突显短期低迷。。外汇经纪公司Exness的市场分析师迈克尔斯塔克(MichaelStark)表示比特币最终几乎肯定会继续上涨，但一切都需要暂停。"

最大的比特币信托基金grayInvestments的首席执行官MichaelSonnenshein说&q

修正正是任何市场的自然组成部分，尤其是在比特币生态系统中。从2016年到2017年，在创出新高的过程中，经历了六次30%左右甚至更多的修改。Sonnenschein说，"没有人知道我们是否已经触底，但从灰度的角度来看，我们知道需求仍在继续。"，尤其是来自长期持有偏好的机构投资者。"

从新闻上看，比特币也是喜忧参半。一方面，美国新任财政部长珍妮特耶伦警告说，加密货币是"主要用于非法融资"。政府将"需要研究我们可以限制其使用并确保洗钱不会通过这些渠道进行的方法"。然而管理着7.8万亿美元资产的资产管理公司贝莱德(BlackRock)提交了两只可能购买比特币期货合约的基金的招股说明书，这是机构投资者涌向这种虚拟货币的最大迹象。

现在最火热的投资品种莫过于比特币

相关报道：比特币为什么暴涨暴跌

然而，在它像火箭一样冲上40000美元后，比特币最近大幅下跌。

这是什么原因？事实上，自疫情爆发以来，世界各地的人们一直生活在恐慌之中，过着惶惶不可终日的日子；我不知道如何度过明天。。而欧美国家却在大肆发行货币，让人对手中的货币价值感到不安。

因此，需要记住一种可以替代保值的流通商品。事实上，黄金是世界硬通货早已是不争的事实；美国货币。但自从美元与黄金脱钩后，黄金一直随美元波动。虽然美元贬值了，但美元作为世界货币的作用并没有改变。

这个时候，比特币这个时髦的货币被提到了第一选择。因为比特币是数字货币，数量有限，虽然黄金的数量有限，但是随着挖掘能力的不断提高，数量在某种程度上也是无限的，所以比特币很好的替代了黄金的保值功能。作为人对比特币的预期持续升温，比特币从0开始。，一路从容的走上了4万多块钱的道路，虽然有时候波动还是比较大，但总体来说是上升趋势。

然而最近几天比特币却一反常态的一路下跌，这其实是价值投资的投资者焦虑的处境。。面对比特币这种前所未有的货币，人们还没有完全接受。所以当它们一路达到4万多美元的时候，很多人犹豫了，他们选择了卖出，这在一定程度上引起了投资者对价值的焦虑。就像股票市场一样曾经的投资者预期他们手中的股票达到心理价位，他们自然会选择卖出。比特币的走势就是很好的证明。

比特币具有投资价值是肯定的，但这种新兴的数字货币接受它还需要很长时间。。

而这一切都需要人们慢慢去了解和理解。什么#039；更有甚者，许多国家仍然不#039；不接受比特币。毕竟比特币的流通完全不受国家央行控制，很容易失控。

比特币的涨跌其实是投资者的判断#039；对未来的焦虑和心理预期。

mexc注册新手礼包！交易手续费返现：20%！

抹茶mexc官网报名：马上去

。

抹茶mexc安卓下载：马上去

抹茶mexc苹果下载：马上去

温馨提示：文章不代表本网站立场，文章内容仅供参考，不构成任何投资建议，谨防风险！